



## В Югорске проводится проверка по факту смерти 27-летнего мужчины в результате удара током



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводится процессуальная проверка по факту смерти 27-летнего мужчины.

По предварительным данным, 23 июня около 16 часов молодой человек устранил повреждения на рекламном щите, расположенном по улице Железнодорожной в городе Югорске. При выполнении работ мужчина получил удар током.

В настоящее время следователями устанавливаются лица, ответственные за установку и обслуживание рекламной конструкции, а также за обеспечение безопасности при проведении данных работ. Выясняются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1236509>